11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.04.2005 14:07:44

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 06.04.2005 18:41:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8766/answer/8767




YBaxkaeMmniii Auapeii! BeposiTHee BCEro, pedb UMAET O CallbHBIX XKejle3aX, KOTOPLIE B HOpMe
pacrmosaraioTcs Ha KoxKe II0JI0BOTO YjeHa U He TpeOyioT iedeHus. HacueT 3amaxa u HajleTa Ha
T'0JIOBKE II0JIOBOTO 4JIeHa - BEPOsITHee BCero, 3T0 pe3yybTaT TOPMOHAIbHOU IIePECTPOUKY
opranu3Ma. J[loctaTouHo co0onaTh IpaBuia JUYHON ruruensl. Eciou y Bac octanuch BOIPOCH, TO
6110 OBl ITPaBUITbHEE PA3PEIINTh UX Ha OUHOM IIpHeMe y ypoJjora. Yaoauu!



